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 ANUNT 

 

Autoritatea Naţională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) intenţionează să 

achiziţioneze, pentru perioada 01.04.2023-31.12.2023 (cu posibilitate de prelungire în condițiile legii), 

servicii de mentenanță periodică a sistemelor de supraveghere video si antiefracție instalate la sediile 

ANRE din Bucuresti,  în conformitate cu prevederile caietului de sarcini anexat. 

În situația în care sunteți interesați de o colaborare cu instituția noastră, vă rugăm să ne 

transmiteți următoarele: 

1. Propunerea tehnică: Elementele ofertei tehnice se vor prezenta detaliat şi complet în 

corelaţie cu specificațiile tehnice, astfel încât acestea să permită identificarea cu uşurinţă a 

corespondenţei acestora cu specificaţiile descrise. Oferta va cuprinde obligatoriu toate 

serviciile solicitate.  

2.  Propunerea financiară: se va întocmi în lei, fără TVA, pentru toate serviciile solicitate in 

caietul de sarcini. 

In cazul in care oferta tehnică nu contine toate serviciile solicitate prin caietul de sarcini, oferta 

va fi respinsă. 

Oferta dvs. va cuprinde in mod obligatoriu şi elementele de identificare ale firmei: CUI, 

reprezentant legal, cont de trezorerie, adresă sediu, telefon, fax; 

Transmiterea ofertei se va face la adresa de email: achizitii@anre.ro. 

 Data limită de transmitere a ofertelor este 09.03.2023, ora 12.00. 

Eventualele solicitari de clarificare vor fi transmise pe adresa de email: achizitii@anre.ro, iar 

răspunsurile autorității vor fi publicate pe site-ul ANRE, la adresa 

https://www.anre.ro/ro/transparenta/achizitii. 

Plata serviciilor se va realiza de către achizitor, în termen de 30 zile, de la data transmiterii 

facturii în format electronic prin sistemul național RO e-Factura, în conformitate cu prevederile Legii 

nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor 

sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități 

contractante, și numai in urma receptiei prestării serviciilor. 
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